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«Kao pokroviteljica projekta Aktivna Hrvatska pozivam vas da se svi aktivno bavite vježbanjem i sportom,
da brinete o svom zdravlju i životu. Vjerujte mi bit ćete sretniji, zdraviji i u punoj boljoj formi!»

KOLINDA GRABAR – KITAROVIĆ



Nacionalni projekt Aktivna Hrvatska ulazi u petu jubilarnu sezonu pod visokim pokroviteljstvom
Predsjednice Republike Hrvatske Kolinde Grabar – Kitarović. Više nego ikad čovjek je postao
svjestan da je sam kreator vlastitog životnog puta te da ga može učiniti zdravijim i aktivnijim.
Edukacija i promocija zdravog načina života primarni je cilj projekta u kojem je do sad vježbalo
više od 9000 građana Hrvatske. Posljednji trening u sezoni 2016. u Zagrebu okupio je više od
550 vježbača te time postao najveće vježbanje ovakve vrste treninga na otvorenom u Hrvatskoj.

Stručnjaci s Kineziološkog fakulteta u Zagrebu, Biotreninga i Definicije Hrane u sezoni 2017.
predstavit će mnoge novitete iz područja kineziologije i nutricionizma. Sezona počinje već u
siječnju u Slavonskoj Požegi na treningu s adolescentima, a prve dane proljeća vježbat ćemo s
osobama starije životne dobi u Murskom Središću.

Na bazenima u Rovinju predstavit ćemo trening uz vodu te na njoj, vježbat ćemo na Pozdravu
Suncu u Zadru, a na finalu u Zagrebu vježbat ćemo na stadionu uz vodstvo tima s Kineziološkog
fakulteta. Asja Petersen održat će trening pilatesa na vodi te tvrđavi Lovrijenac u Dubrovniku,
dok će trening yoge Sandre Petre Pintarić biti u Vodicama.

Uz trening u petoj jubilarnoj sezoni predstavit ćemo izložbu fotografija iz prošle četiri sezone.
Edukativna brošura projekta educirat će i u novoj sezoni.
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MURSKO SREDIŠĆE – OŽUJAK 2017.POŽEGA – SIJEČANJ 2017.

ROVINJ – LIPANJ 2017. VODICE – SVIBANJ 2017.



ZADAR – LIPANJ 2017.

ZAGREB – RUJAN 2017.DUBROVNIK – SRPANJ 2017.



Uz projekt AKTIVNA HRVATSKA u petoj sezoni vodeći su hrvatski stručnjaci:

Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu vodeća je nastavna i znanstvena institucija iz područja
kineziologije u široj regiji. Kineziolozi KIF-a voditelji su trenerskog tima Aktivne Hrvatske.

Biotrening je tvrtka koja nudi usluge kondicijskog treninga, zdravstvenog turizma te korporacijskog
i zdravstvenog fitnesa. U svakom svom segmentu. Njihovi vrhunski stručnjaci nude rješenja za
vrhunske sportaše, rekreativce i osobe sa zdravstvenim problemima, neovisno o dobi, spolu, razini
tjelesnog stanja ili zdravstvenog statusa.

Definicija hrane je tvrtka koja daje kratke edukativno-informativne seminare koji se odnose na
definiranje pojma i značenja hrane te pravilne prehrane, s naglaskom na osobitosti prehrane u
osoba koje se rekreativno bave sportom i njihove individualne potrebe. Stručni su suradnik
projketa posljednje tri godine.

Asja Petersen trenerica je Fokus Point jedinstvenog treninga koji će biti predstavljen u Dubrovniku,
kao i Dharma Yoga Sandre Petre Pintarić u Zadru.

Select PR je agencija osnovana 2011. godine sa sjedištem u Zagrebu. Na listi klijenata agencije
Select PR nalaze se najveća hrvatska drogerija KOZMO, Hrvatski vaterpolski savez i Hrvatska
vaterpolska reprezentacija, Zadar Dogus Basketball Tournament, Split Beach Festival, KnockOut
Snow Festival, Midsummer Scene Festival u Dubrovniku te mnogi drugi.
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